

Sastanite se, pozdravite, družite i slavite život!

Kaže se da smo daleko najinspirativnije mjesto za boravak u Podgorici. Kako to? Poslovni ljudi, slobodne duše, svjetski putnici, poznate ličnosti, glumci, umjetnici, sportisti i mnogi drugi, otkrili su da mi stvari radimo drugačije, jer prevazilazimo vaše poslovne potrebe, očekivanja i komfor.

Očekuju vas uspješni događaji u izvanrednim i multifunkcionalnim prostorima, eklektični restorani i jela, terasa na vrhu, opuštajuća atmosfera u kojoj se osjeća duša hotela, kreativne ideje i najbolji profesionalci koji će garantovati uspjeh vašeg događaja.

Ostvarujemo sve što poželite, i to ozbiljno mislimo.

Mašta ne poznaje granice.

Ovdje ste, a ovo je CUE Podgorica.



CUE Podgorica vas poziva da otkrijete užitke ove skrivene destinacije i
uzbudljive veze među putnicima koji dolaze iz različitih kultura. Ovo okruženje
vas podstiče da se otvorite, isključite iz virtuelnog i zaronite u stvarnost.

Detaljne tehničke informacije i plan naših sala potražite na:

www.cue-podgorica.com/meetingsandevents/

CUE Podgorica

Cetinjska 7, The Capital Plaza, 81000 Podgorica, Montenegro

T. +382 20 68 40 00 | F. +382 20 684 001

E. info.podgorica@cue-hotels.com | W. www.cue-hotels.com

UNPLUG & PLAY!



CUE Podgorica

SASTANCI, DOGAĐAJI I VJENČANJA



SALE ZA SASTANKE

Naši prostori za sastanke su istovremeno zabavni i jednostavni, trendi i formalni, komforni i spartanski, skladni i haotični, sa stilom i uobičajeni, intimni i prostrani. Baš kao kameleon, naš fleksibilan tim i šest sala za sastanke u potpunosti se prilagođavaju vašim specifičnim potrebama usmjerenim ka uspjehu.

Želite li da pretjerate u svemu? Stvorite osjećaj izobilja? Blistav, atmjen i upečatljiv događaj koji će se pamtili decenijama? Mi možemo bolje.

A možda vam ne trebaju elegantne kožne fotelje? Ne želite dnevnu svjetlost? Ne treba vam brzi Wi-Fi ili potpuno integrisani sistem za osvjetljenje i zvuk? Nećete TV sa širokim ekranom? Ne zanimaju vas priključci za konferencijske pozive? Uklonimo ih i smisliti nešto originalno kako bi vaš "pećinski" događaj protekao veoma uspješno!

- U našoj Grand sali sa prozorima od poda do plafona koji obiluju dnevnom svjetlošću, uspješno smo organizovali brojne kongrese, forume, okrugle stolove, sajmove, raskošna vjenčanja, privatne zabave, svečane večere, team building aktivnosti i mnoge druge važne događaje i proslave.

- Naše dvije konferencijske sale poslužile su klijentima da se predstave u raznim postavkama - tipičnim i atipičnim

prezentacijama, formalnim i neformalnim okupljanjima, konferencijama za štampu, predavanjima, promocijama i lansiranju proizvoda.

- Neki klijenti koriste tri male sale za sastanke pojedinačno ili u kombinaciji radi organizacije sastanka i ručka odbora direktora, konferencijskih poziva, ponekad i kastinga za filmove ili foto modele.

- Kao neformalan multifunkcionalni prostor između konferencijskih i sala za sastanke, naša galerija se koristi za zaslužene pauze uz čaj i kafu ili švedski sto, kao i za umjetničke izložbe, modne revije, koktel prijeme i događaje sa stilom.





PENTHOUSE

Najzujbudljivije mjesto u Podgorici. Ovaj apartman je dostojan čak i kraljevske porodice. Ako ikada budete poželjeli vrhunski događaj, ovaj penthouse će vam nesumnjivo donijeti uspješnu priču koju ćete zauvijek pamtili. Ultra-glamurozan namještaj od prefinjenih materijala, koncertni klavir u centru multifunkcionalnog prostora sa direktnim pristupom dragulju u kruni ovog apartmana - prostranoj terasi sa nevjerovatnim pogledom na Podgoricu. Noću se pretvara u magično mjesto osvjetljeno zvijezdama.



Naš Penthouse je prvi izbor za nezaboravna vjenčanja, kulturna fotografisanja i snimanja sa modelima, produkciju reklama, sastanke odbora direktora, promocije proizvoda ili zabave sa dobrim povodom. Ovdje vam nikad ne može ponestati šampanjca!

THE LIVING ROOM

„Mjesto u Podgorici koje treba vidjeti i biti viđen“. Zaista, tako većina naših gostiju opisuje The Living Room, srčani puls hotela CUE Podgorica i vodeće mjesto dobrog provoda i hrane u gradu.

Uživajte u bogatom doručku ili zasluženoj pauzi za kafu na terasi, ukusnom poslovnom ručku u parlour-u ili u našim poznatim koktelima tokom večernjih koncerata.

Kad se nadete na mjestu sa eklektičnim namještajem i starinskim lampama, upotpunjenim lokalnim memorabilijama, odmah će vas obuzeti sjajan ambijent i dobre vibracije. Tu ćete upoznati urbane, lijepe, vedre i energične ljude. Nezaboravno iskustvo, zar ne?





THE SIGNATURE LOUNGE

Privatan i ekskluzivan prostor za naše VIP goste koji borave u apartmanima i signature sobama. Jedinstvena interakcija minimalističkog, ali elegantnog stila, signature dizajna i nevjerovatnog pogleda, pruža prostran i prozračan osjećaj. Savršen za jutarnju kafu sa pogledom na očaravajući horizont Podgorice, uživaćete u ukusnim kanapeima dok radite na laptopu ili ste na važnom sastanku u susjednom privatnom prostoru.

VJENČANJA

Želite vjenčanje među najbližima, intimno i prijatno, ali glamurozno i nezaboravno? Penthouse i terasa na krovu hotela predstavljaju savršeno mjesto za mladence. Salon za pripremu buduće mlade i njenih djeveruša, posebni turn down servis, romantičan doručak u krevetu i večera na terasi obasjanoj mjesecinom - samo su neke od naših jedinstvenih ponuda koje će osvojiti i rastopiti vaše srce. Na vama je da uživate u uzbuđenju, dok naš posvećeni tim za vjenčanja pretvara vašu „Da“ priču u boemsku romansu, glamuroznu fantaziju, bajku ili modernu šik hroniku.

